



**SELEÇÃO PÚBLICA - EDITAL N° 01/2011**

O Presidente do Conselho Federal de Educação Física - **CONFEF**, no uso de suas atribuições legais, torna público a Retificação nº 01 do Edital nº 01/2001, conforme segue:

1. Da Retificação:

1.1 No Anexo III – Cronograma da Seleção Pública (datas prováveis):

Onde se lê:

<b>13 e 14/02/12</b>	Prazo Recursal referente ao Gabarito da Prova Objetiva.
----------------------	---

Leia-se:

<b>14 e 15/02/12</b>	Prazo Recursal referente ao Gabarito da Prova Objetiva.
----------------------	---

Onde se lê:

<b>02/03/12</b>	Divulgação dos Gabaritos, no site da <b>Cetro Concursos</b> .
-----------------	---

Leia-se:

<b>13/02/12</b>	Divulgação dos Gabaritos, no site da <b>Cetro Concursos</b> .
-----------------	---

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital 01/2011.

Rio de Janeiro, 16 de dezembro de 2011.

**JORGE STEINHILBER**  
Presidente do CONFEF